EDITORIAL 
O Volume de Ciências da Saúde traz artigos referentes a estudo observacional, pesquisa de campo exploratória, ensaios analíticos, relato de experiência, revisões da literatura, revisão bibliográfica integrativa,  que englobam o trabalho dos profissionais da saúde nas em suas diversas áreas, visando compreender e aplicar as técnicas profissionais através das vivências práticas trazendo melhorias para as capacitações multiprofissionais promovendo humanização dos cuidados em saúde bem como o cuidado com o meio ambiente. 
Anualmente, a Semana de Fitoterapia de Campinas Professor Walter Radamés Accorsi tem o objetivo de promover atividades que divulguem a importância e o valor das plantas medicinais e da fitoterapia, sempre aliando os saberes populares, tradicionais e científicos, é realizada. Com o apoio da Intellectus Revista Acadêmica Digital, desde 2015, vem sendo publicado anualmente na Edição especial de Fitoterapia, os melhores trabalhos apresentados durante o evento. Nesta edição, o encantamento do leitor será pelas “Memórias da XIX Semana de Fitoterapia de Campinas- Plantas medicinais: respeitando a flora e os saberes ancestrais” por conta da beleza entre as diferentes trocas de saberes: o popular, o tradicional e o científico demonstrando o respeito entre eles e as plantas medicinais através da leitura dos artigos e resumos de pesquisas científicas e trabalhos técnicos/ projetos, desenvolvidos por pesquisadores de diversas instituições, que foram apresentados na “XIX Semana de Fitoterapia de Campinas Professor Walter Radamés Accorsi- Plantas medicinais: respeitando a flora e os saberes ancestrais”, realizada nos dias 03, 04 e 05-maio-2022.
 O Brasil tem grande diversidade cultural e isto reflete nos saberes em cuidados com a saúde e o bem estar incluindo uma grande diversidade também de saberes em plantas medicinais. Este Volume de Ciências da Saúde e Edição especial de Fitoterapia cria conexões de cuidados em saúde com publicações de diversas regiões do nosso país. 
 Boa leitura!
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